ohe Bl WY} B 9 A gl oAl S,




R B CEEE T

--6cm-




oS AgmAe] AAMEE w1 [ |ote] Sojzt g
Er 42 A dE AP e,

rlo

o]

4cem,

Ve

3cm|

t
@]
B\

Aol = [ ]o) ol o gt o] Wolel gk

[ Ix2+[ = Jem?)

= cm



4. 1Pt uE BT 2 QAEF) BIIR AsE T,

NN N N

N N NN

7} 5



£ FatAe.

EEEEE

ofr

uze]

ojn

=

~-6cnr

{
6cm
CIIl3



6. the ARWAY NS oA L.

5cm
/” 1
ey |
/
/ 1 _
I
7
/ 7
6cm .
\ 7
\ ,/




—_—

YAEFL H7} 1em? ¢

7.

~5cm”

M



8. the QAP FelA 1 Rus} g 2 AL ol AU

O 7F=2 5cm, A2 5cem, 0] 5em ¢ ASHA

@ 712 9cm, A2 4cm, =°] 3cm

r [*]
>
Ho
rg
__)lill‘

® 7}&2 5.5cm, A2 6cm, =0] 4cm 2l 28 HA|
@ 7I2 4cm, A2 4cm, =°] 6cm Q 2S5 HA

® 712 12cm, A2 3cm, =°] 2.5cm Sl A-SHA



ohe F Hu7h P Ae 3L ol RGN

D 6m?

@ 5.3m3

@ 900000 cm®

@ Ao Zo|7t 1.2m ¢l A-SHA o] Hu]

® 7F27F 1m o] AI27}0.5m, %°17F 2m ¢ A&7 <] Fu



10. AguAe] ARS8, [ oho] duke 2 Ao Ay
S A

2cm 2cm 3cem.

I
|
: 4cm
|
|

(1) (Z¥ol)=(2+3+2+3) x| |=40cm?
@ (Beoh)=[ |x2+40=[ Jem?

v
m

v
o

cm

v
o
()



11.

ohe A )

S
=

O (4+4)x2x4

@ 4x4x%x6

® (4x4)x2+ (4x4)x4
@ (4x4+4x4+4x4)x2

@ Axd+4xd4+4x4+4x4+4x4+4x4

AHolg e 7oA 2 A



12. ohg ASAACNH FgAA] ol @ e e | LuAr,
| c o=l gol @ WU

—.--3em. o

4dem N
l, ! AY
! 1
- F T 5cm
l )
oy __|__J
7 (@]
//
=} A



13.

gt A e o] Zol7t 5emQl EHA7 35y

2AEE 10cm & EolH

B o

o] BgwA ] 7
Uz



14.

A 7 em? <)
o ol B A S

712

BANRE 25744 BokEUT BYHRE
WS o 7P A AL AA O] K & em?

cm



15. Rz} e EAHE 7158 242,

7} . S RAE7}5emd] LAz

U . @Ho 7t2, Az o] Do}
2cm? 2S5 HA

o} . WHol 7tz A2 o] doje}

3cemQl 2§ HA

==




#e] Wol7k 160 cm? Q) AL BAE ek, o] Fg@Ae] 2]
™

Bl
-
=

O 2164 cm? @ 2185cm? ® 2256 cm?

@ 2197 cm? ® 2952 cm?



)

dA 2 A=A o] Fu

o
=]

o mE AgnAgyr. o

,_._mo

iy

o] 2 0] @ H Y7}

oF

_--fem-

O
1'
N

Ll



18.

ASHAZ of2 JAEES HEAFUH HE dAE
2 cm? U7
3cm
2/3cm
5cm- )
“4Ccm
T~-12cm--"~

@ 216 cm? @ 228 cm? @ 256 cm?
@ 278cm?

® 282cm?

ofl

rr



19. o= A5HAe 2EolE FoHA L.

“oeny

3cm



20. <HAFTF ohEI A2 A A ko] O] o] EoflsUth
o] 2% K7} 800cm?® Q1 & o] AV e s Yithd £
ol 2 et HAFU?

@D 15ecm @ 12cm ® 10cm @ 9cm ® 8cm



A

okl
olJ
ojn

21.

olE &H|

[¢

= %X
—

o 7Hg
BAg e Zol7t 11em?

=

5}

S

T

R

k)

R

" W ZER27E 10em , Al27F12eme] T, ol 7k
O}:‘ 9

8cm?l ASHA = gHE7{of!”

”

olE FH|

= xZ
= O
U7
24
ZEX

sy

o

)

" @ o] 7h2 7} 9em, AlR7F 13emo] 1, Fo

o]

Aot 22 A AR WEAH”

<0
of

0

o




22. b= ESEAL 2EolE F5H .




ZAydlo] : 8000cm’

cm




24. the3t gol Fe It E AAEF Bl FohAl o,




25. thg 1YW 2L 2 FRUA Aute) 6747t ol AgHh
Hetdh B AYEY 29 Eol7t 13cm7t Wl Tk At 1
ALl £31t  emd Y72

~~20cm- "~



